

縣警局攜手舉辦電影欣賞活動 宣導反毒、反詐、反賄選

透過互動式有獎徵答，參與者反饋觀點，氣氛熱絡

【記者曹重偉報導】連江縣警察局及連江地檢署攜手合作，日前在婦幼中心舉辦「反毒、反詐、反賄選電影欣賞活動」，吸引多位民眾前來觀看，主任檢察官鄭子薇也到場進行反賄選宣導，與鄉親互動。縣警局指出，透過電影的宣導形式，融合互動式的有獎徵答，提升對毒品危害之知能，向民眾傳達毒品濫用和詐騙行為的重要性和參與者積極反饋對於這些問題的看法和觀點，邀請更多人參與這場反對毒品和詐騙的戰爭，現場氣氛熱烈。

此次電影欣賞活動先後播放《四個好日子》及《遇見街貓BOY》，透過觀賞撼動人心的電影，感受毒品成癮對個人、家庭和社會所造成的嚴重影響。不僅僅是一次觀影活動，更是一個社會參與的契機。

影片欣賞之後，邀請教育處資深社工師林孜庭及衛福局心理師劉育均現場分享觀後心得和毒品人口的人生，讓參與者能夠深刻體會遠離毒品之理念深植青少年，防制毒品進入校園及社區，保護青少年優質成長環境。

縣警局呼籲，毒品和詐騙不僅摧毀個人和家庭，還對整個社會造成了巨大的損害。希望透過多元化的教育性質活動，民眾可以更清晰地了解這些危害，並更有能力辨識和回應潛在風險，共同抵制毒品和詐騙的危害，特提供拒絕毒品之「三不」加深大家印象：

一、不接受：不接受陌生人免費試用菸品、即溶包或飲料，並注意封口處是否有撕開或再重新封裝黏貼。

二、不涉足：不涉足非場所，不購買價格

低於市場行情的菸品、即溶包或飲料。

三、不食用：不食用來路不明食物或是事先開封或調製好的飲料，同時不讓飲料離開視線。



縣警局攜手連江地檢署舉辦電影欣賞活動，喚起全民反毒、反詐、反賄選社會意識。（圖：連江縣警察局）